
生徒の所属学年：　全学年合計　　　１月１０日（水）
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肯
定
的
回
答

否
定
的
回
答

肯
定
率

昨
年
度

1 子
こ

どもは学校
がっこう

へ行
い

くことを楽
たの

しみにしている 51 14 6 3 2 65 76 85.5% 89.0%

2 授業
じゅぎょう

の方法
ほうほう

は工夫
くふう

されており、内容
ないよう

は子
こ

どもにあっている 40 25 2 1 9 65 77 84.4% 86.8%

3 学校
がっこう

行事
ぎょうじ

は、生徒
せいと

が参加
さんか

しやすいように工夫
くふう

されている 42 26 2 2 3 68 75 90.7% 92.2%

4 学校
がっこう

は子
こ

どもの健康
けんこう

な体
からだ

づくりに取
と

り組
く

んでいる 40 26 1 1 7 66 75 88.0% 91.2%

5 子
こ

どもは授業
じゅぎょう

が楽
たの

しくわかりやすいと言
い

っている 27 22 2 1 20 49 72 68.1% 65.9%

6 学習
がくしゅう

の内容
ないよう

・学校
がっこう

生活
せいかつ

の様子
ようす

を懇談会
こんだんかい

　や学級
がっきゅう

　（学年
がくねん

）通信
つうしん

、連絡帳
れんらくちょう

　　などによって知
し

ることができる 51 23 0 0 1 74 75 98.7% 96.7%

7 教職員
きょうしょくいん

はそれぞれの授業
じゅぎょう

で、個
こ

に応
おう

じた目標
もくひょう

を設定
せってい

し、学習
がくしゅう

の状況
じょうきょう

  を適切
てきせつ

　に評価
ひょうか

している 48 19 1 1 6 67 75 89.3% 84.6%

8 学校
がっこう

は、子
こ

どものことについて保護者
ほごしゃ

の悩
なや

みや相談
そうだん

に適切
てきせつ

に応
おう

じてくれている 49 21 3 1 1 70 75 93.3% 84.4%

9 学校
がっこう

は健康
けんこう

・安全
あんぜん

・進路
しんろ

などについての必要
ひつよう

な情報
じょうほう

を知
し

らせてくれる 45 22 5 0 2 67 74 90.5% 89.0%

10 学校
がっこう

でのけがや病気
びょうき

の連絡
れんらく

は、適切
てきせつ

に行
おこな

われている 49 15 3 2 5 64 74 86.5% 91.2%

11 学校
がっこう

では、ＰＴＡ活動
かつどう

が活発
かっぱつ

に行
おこな

われている 28 25 6 0 14 53 73 72.6% 68.9%

12 学校
がっこう

からは、地震
じしん

や台風
たいふう

などの場合
ばあい

の対応
たいおう

について、生徒
せいと

や保護者
ほごしゃ

に行動
こうどう

マニュアルが知
し

らされている 54 19 0 0 2 73 75 97.3% 95.6%

13 学校
がっこう

の授業
じゅぎょう

　参観
さんかん

　や学校
がっこう

　行事
ぎょうじ

　に参加
さんか

したことがある 60 9 3 2 0 69 74 93.2% 91.1%

14 個別
こべつ

の教育
きょういく

　支援
しえん

計画
けいかく

について、本人
ほんにん

・保護者
ほごしゃ

のニーズをふまえて作成
さくせい

されている 60 12 0 0 3 72 75 96.0% 91.2%

15 個別
こべつ

の指導
しどう

計画
けいかく

において、各教科
かくきょうか

の学期
がっき

ごとの目標
もくひょう

や内容
ないよう

がわかりやすく示
しめ

されている 57 14 2 0 2 71 75 94.7% 91.2%

16 校長
こうちょう

は学校
がっこう

運営
うんえい

方針
ほうしん

について保護者
ほごしゃ

にわかりやすく示
しめ

している 34 29 3 3 6 63 75 84.0% 83.5%

17 学校
がっこう

は、保護者
ほごしゃ

・本人
ほんにん

のニーズにもとづいた教育
きょういく

　活動
かつどう

に取
と

り組
く

んでいる 39 27 3 1 3 66 73 90.4% 86.7%

18 教職員
きょうしょくいん

は子
こ

どもの障
しょう

がいについて理解
りかい

している 44 20 5 2 3 64 74 86.5% 90.1%

19 学校
がっこう

は、いじめについて子
こ

どもが困
こま

っていることがあれば、真剣
しんけん

に対応
たいおう

してくれる 29 19 1 1 22 48 72 66.7% 64.8%

20 学校
がっこう

は（子
こ

どもの実態
じったい

に合
あ

わせて、）命
いのち

　を大切
たいせつ

にする心
こころ

や社会
しゃかい

のルールを守
まも

る態度
たいど

を育
そだ

てている 35 24 1 1 13 59 74 79.7% 74.7%

21 学校
がっこう

は将来
しょうらい

の進路
しんろ

や職業
しょくぎょう

などについて適切
てきせつ

な指導
しどう

を行
おこな

っている 39 24 6 0 5 63 74 85.1% 80.2%

22 保健
ほけん

、給食
きゅうしょく

　指導
しどう

は適切
てきせつ

に行
おこな

われている 49 16 0 1 8 65 74 87.8% 86.8%

23 生活
せいかつ

(生徒
せいと

）指導
しどう

の方針
ほうしん

に共感
きょうかん

　できる 32 25 2 2 13 57 74 77.0% 75.8%

24 学校
がっこう

は、日常
にちじょう

の活動
かつどう

において、子
こ

どもの人権
じんけん

を十分
じゅうぶん

に尊重
そんちょう

している。 45 17 4 0 8 62 74 83.8% 86.7%

25 学校
がっこう

の施設
しせつ

・設備
せつび

、教材
きょうざい

・教具
きょうぐ

は学習
がくしゅう

環境面
かんきょうめん

で満足
まんぞく

できる 30 22 11 1 8 52 72 72.2% 74.4%

26 学校
がっこう

は施設
しせつ

・設備
せつび

の点検
てんけん

、事故
じこ

防止
ぼうし

に配慮
はいりょ

している 35 21 3 1 13 56 73 76.7% 70.0%

27 学校
がっこう

はﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞを充実
じゅうじつ

させたり、学年
がくねん

、学級
がっきゅう

　通信
つうしん

を発行
はっこう

するなど情報
じょうほう

　発信
はっしん

に力
ちから

を入
い

れている 27 29 8 3 7 56 74 75.7% 83.5%

28 学校
がっこう

は、保護者
ほごしゃ

や地域
ちいき

の人
ひと

たちから意見
いけん

を聞
き

く機会
きかい

を持
も

っている 27 25 3 2 14 52 71 73.2% 68.9%

1756 2074 84.7% 83.4%

項目別

A 508 218 26 9 57 726 818 88.8% 86.1%

B 84 46 11 0 7 130 148 87.8% 84.6%

C 152 91 13 7 31 243 294 82.7% 79.8%

D 432 193 24 10 82 625 741 84.3% 83.9%

　ほごしゃよう　　　　　　せいと　　　　しょぞく　　　　　　　　　　　　　ねん　　きにゅうび　　　　　ねん　　　がつ　　　　にち

保護者用　　（生徒の所属　　１・２・３　年　）　記入日　　　　　年　　　　月　　　　日
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授業、教育課程に関する項目（２，３，５，６，７，１３，１４，１５，１７，２５）

障がい理解・支援、カウンセリングマインドに関する項目（８，１８，２３，２８）

進路、職業に関する項目（９，２１）

人権、健康、安心・安全に関する項目（１，４，９，１０，１２，１９，２０，２２，２４，２６）
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